
 

 

令和６年４月定例教育委員会議事録 

 

1．日 時：令和６年４月２６日（金）１３時３０分～１５時２７分 

2．場 所：離島開発総合センター 中央会議室 

出席委員：委 員  中 村 好 秀      委 員 升 水 裕 司 

委 員  浦 い せ 子      委 員 横 山 明 美 

教育長  中 村 慶 幸 

事務局  教育次長 牧 尾   豊 

教育生涯学習班長  山 元   忍 

図書館係長     津 田 朋 子（欠席） 

文化財係長     平 田 賢 明 

教育総務係長    坂 井   翔（欠席） 

 

3.附議案件 

（１）前回議事録承認の件 
                
（２）教育長報告 
                
（３）議決事項 

１） 議案第１号 令和６年度教育委員会運営方針（案）について 
                
（４）協議事項 

１） 第４期小値賀町教育振興基本計画（案）について 
                

（５）報告事項 （３／１８～４／１９分まで） 

  １）各種委員会、協議会等について 

報告第１号 第３回子ども読書活動計画策定委員会（３／２１） 

報告第２号 第１回文化財調査委員会（３／２６） 

報告第３号 第１回ふるさと留学協議会（４／１７）【非公開】 

報告第４号 第１回奨学資金貸与審議会（４／１８）【非公開】              
２） その他  

  ①  小値賀町ふるさと留学（入寮型）修了式について（３／２５） 
  ②  辞令交付式（４／１） 
  ③ 小値賀町ふるさと留学（入寮型）認定式兼入寮式について（４／８） 
  ④ 北松西高等学校入学式（４／８） 
  ⑤ 新任教職員への小中高一貫教育説明会について（４／９） 
  ⑥ 小値賀中学校入学式について（４／９）、⑦小値賀小学校入学式について（４／９） 
  ⑧ 少年少女合唱団入団式について（４／１９） 
                
（６）その他            

① 小値賀町家庭教育支援事業実施要綱の一部修正について 

② ５月行事予定について 

③ その他 

次回定例教育委員会の日程    ５月２７日（月）１３時３０分～ 
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それでは定刻となりましたので、ただいまから４月の定例教育委員会を始め

させていただきます。進行の方を教育長の方よろしくお願いします。 

 

はい。改めまして、みなさんよろしくお願いいたします。 

本日、傍聴に３名の方が見えられておりますけども、教育委員会の会議規則、

傍聴規則に従いまして、これを許可したいと思いますので、どうぞよろしくお

願いいたします。４月終わりになってですね、天候も温かくなってきましたけ

ど、結構、雨も多くて不安定な日が続いておりますけれども、役場の方では５月

１日から１０月３１日までクールビズを実行することになっておりますので、

５月１日からですね、職員が軽装になりますけれども、ご了解をいただきたい

と思います。新年度、４月１日付の辞令交付式、それから入学式等が滞りなく実

施されまして、委員さん方にもですね、出席をいただいておりますけれども、ど

うもありがとうございました。事務局においてもですね、先ほど自己紹介して

もらいましたけど、メンバーが一部変わった中で各種委員の委嘱状交付であり

ますとか、年度当初に必要な契約事務、それから前年度事務等の整理にですね、

追われている状況ですけれども、学校関係の会議を中心にですね、概ね計画ど

おりスタートができたと思っております。 

小中高一貫教育に関しましては、先日、事務局の方で赴任教職員へのオリエ

ンテーションを行いまして、４月２３日に今年度一回目の合同会議を行ったと

ころです。今日夕方ですね、多分５年ぶりになると思うんですけど、小中高の先

生方と、いわゆる懇親会を実施するようにしております。 

事務局を入れて、３５、６名出席があるということでですね、久々なんですけ

れども、この懇親会、交流会が小中高の校種を超えた円滑な連携にですね、資す

ることを願っているところでございます。 

学校運営協議会につきましても、今年度 1 回目を４月２４日に実施しており

ますけども、長年といいますか、地域学校協働活動推進事業の部分でですね、な

かなか、募集ができていない状況でございましたけども、ようやくですね、でき

るところまでやってまいりました。ゲストティーチャーとしての学びの支援の

部分と、学校の維持・管理支援の２つのタイプに分けまして募集をするように

しておりますので、いよいよですね、地域学校協働活動がですね、それによっ

て、動きだすというふうに思っております。 

 ふるさと留学協議会につきましては、４月１７日に今年度 1 回目の協議会を

行いましたけども、それに関しましては、報告第３号で上げておりますので、内

容に関しましては割愛しますけども、留学生２名の様子をですね、少し様子を

見てますけど、学校生活の疲れとホームシックの部分もですね、ちょっと見ら

れるんですけど、４月２１日には２人揃ってですね、田植え体験を行っており

ます。寮生活にも慣れてきているところでですね、今のところ少し安心できて

る状態かなというふうに思います。昨日は課長会が行われたんですけども、そ

こで孫留学、親子留学、高校生特化型留学のプロジェクトチームへの参画の依

頼を各課の課長に行ったところです。委員さんの活動ですけれども、４月２４

日に県市町村教育委員会連絡協議会理事会が行われまして、この学校運営協議

会と同日だったものですから、私は欠席したんですけれども、升水委員には出

席をいただきまして、事務局から文書で来てたんですけど、升水委員さんには
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役員選考員を４年連続で務めていただいたということで、お礼の連絡が来てお

りました。どうもありがとうございます。 

 ４月３０日には、県北地区の教科書採択協議会がございますし、来月の２８

日には、長崎県市町村教育委員会連絡協議会の総会並びに県市町村教育委員会

合同研修会、これは 5 つの分科会に分かれて行われますけども、あとで事務局

から説明があると思いますけども、これに委員さん方にですね、出席していた

だければと思っております。で、最後になりますけども、令和６年度の教育委員

会の運営方針案をですね、議題に上げさせていただいております。 

昨年度に引き続きになりますけども、情報公開と官民協働、それから庁内連

携、まぁ役場内連携と言った方が分かりやすいと思うんですけど、それらを積

極的に進めたいと思っておりますし、会議と行事を公表しておりますけども、

その他の事務と合わせてですね、計画的な執行に努めたいと思っておりますの

で、運営方針案につきましてはですね、先ほど言いましたように、私の考えは昨

年度と変わっておりませんので、ご賛同いただければありがたいと思っており

ます。以上です。よろしくお願いします。 

 

ありがとうございました。 

 それでは、引き続き進行の方をよろしくお願いいたします。 

 

３附議案件 

（１）前回議事録承認の件 

 はい。 

 附議案件ですけれども、まず、（１）の前回議事録の承認の件です。 

何かありましたでしょうか。大丈夫ですかね。 

 

 1 か所だけいいですか。 

 

 はい。 

 

 ３６ページのその他のところが、私じゃなくて多分教育長です。 

 

 続きまして、その他の報告です。という発言ですね。 

 

 

 はい。 

 

 失礼しました。 

 

 

事務局大丈夫ですかね。 

 

 はい。確認しました。 
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 すいません。修正させていただきます。 

ほかにございますでしょうか。 

 

 大丈夫です。 

 

 大丈夫ですかね。ありがとうございます。 

 

（２）教育長報告 

 

 続きまして、（２）の教育長報告ですけれども、この中で何かございますでし

ょうか。大丈夫ですかね。 

 

 はい。 

 

 はい。ありがとうございます。 

 

（３）議決事項 

議案第１号 令和６年度教育委員会運営方針について 

 

 続きまして、（３）の議決事項ですけれども、議案第１号 令和６年度教育委

員会運営方針（案）について、お諮りしたいと思います。 

事務局説明をお願いします。 

 

 はい。事務局です。 

議案第１号 令和６年度教育委員会運営方針（案）についてです。 

お手元のデータの方には、議案第１号と、その次に令和６年度教育委員会運

営方針の資料の方を添付をさせていただいております。 

今年度の方針につきましては、開かれた教育行政を目指して、ということで、

情報公開の更なる推進と官民協働の推進と行政内部連携の強化ということで、

取り組んでいくことにしております。１ページから、基本的な考え方、続きまし

て３ページですね、第２章の教育委員会の制度、第３章の教育委員会の活動計

画という順に掲載をさせていただいております。 

５ページ以降につきましては、第４章事業の点検及び評価対象事業について

ということで、令和６年度の評価事業について一覧として掲載をさせていただ

いております。最後に１０ページ目の方に、第５章として計画の体系図を載せ

ております。昨年度から、ちょっと見やすいように一部表記を変更させていた

だいております。第５次小値賀町総合計画が策定をされておりますので、その

内容について、ちょっと触れさせていただきながら、体系図の方を一部変更さ

せていただいております。主な内容は以上になります。よろしくお願いします。 

 

 はい。それでは、何か質疑ございますでしょうか。大丈夫でしょうか。 

 

 はい。 
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 はい。お願いします。 

 

 えっと、７ページですけど、社会教育の方ですね。 

社会体育の充実のところの、生涯学習活動の充実のところに、子ども読書活

動の推進というのがあるんですね。これは、前回まではなかったんですけど、こ

れを入れたということは、何か思うことがあって入れてるんですかね。 

  

はい。事務局お願いします。 

 

 はい。事務局です。 

令和５年度末に、子ども読書活動推進計画を策定させていただきました。 

それに伴いまして、やはり子ども読書の推進ということについて、重要であ

るということが計画の中でも盛り込まさせていただきましたので、この教育委

員会ですね、社会教育の分野において、内容的に重要であるということもあり

まして、今年度の活動の中に盛り込まさせていただいたところです。以上です。 

 

 よろしかったでしょうか。 

 

 はい。 

 

 はい。ほかにございますでしょうか。大丈夫でしょうか。 

 

 はい。 

 

 はい。ありがとうございます。 

 あの浦委員さんからご質問があった、子ども読書活動の推進ですけども、先

ほど次長が申し上げたとおり、年度末に読書活動推進計画を策定しているんで

すけれども、５年間の計画になりますけど、まだ公表ができていない状況です

ので、事務局は、図書館とも確認をしてもらって、できる限り早く公表できるよ

うにしていただきたいと思います。はい。ありがとうございました。 

 それでは、議案第１号 令和６年度教育委員会運営方針（案）につきまして

は、ご承認いただくということでよろしいでしょうか。 

 

 はい。 

 

 はい。ありがとうございます。では、承認可決といたします。 

 

（４）協議事項 

１）第４期小値賀町教育振興基本計画ついて（案） 

 

続きまして、（４）の協議事項ですけれども、第４期小値賀町教育振興基本計

画（案）について、事務局から説明をお願いします。 
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 はい。第４期小値賀町教育振興基本計画につきましては、データでは送らさ

せてはいただいておりません。この計画につきまして、以前説明をさせていた

だいたところなんですけど、本来ならば、この４月の定例教育委員会でお示し

をさせていただくところだったんですけど、内容がまだ煮詰まっておりません。 

今の状態において教育委員の皆さんにご提示するのが不十分ということです

ので、今月の定例教育委員会での協議としては、取り下げさせていただきたい

と思います。大変申し訳ございません。 

予定としましては、成果目標、成果指数ですね、数字的なものの達成状況を前

回の計画では入れさしていただいております。 

今回の計画では、それがまだ十分に詰まっていない、数字が固まっていませ

んので、その数字を固めてまた、お示しをさせていただきたいと思います。 

よろしくお願いします。 

 

 ということは、次回の５月の定例会で出てくる、なんていうか、その計画案て

いうのが、出てくるということになるんですか。その前に・・・ 

 

 はい。事務局です。 

時期についてが、はっきり明言ができないんですけど、まぁ事務局職員もち

ょっと新しくなったこともあるんですけども、もう少し全体で計画を見直させ

ていただきたいと思ってます。あの、総合計画はできたというところはあるん

ですけども、やはり、コロナ前の、前回ですね、コロナ前に策定された計画と、

コロナによって色々変わってきてます。教育の中身もですね、大きく変わって

きてますので、そのコロナ後の教育の計画のあり方について、今一度やっぱり

議論がというか、事務局内での検討が必要じゃないのかなというふうなことも

ありますので、時期については、ちょっと明言はできないんですけど、それを踏

まえてからの計画にさせていただければと思っております。 

ちょっと事務局の方でも精査させていただきますので、よろしくお願いいた

したいと思います。 

 

 しばらく休憩します。 

 非公表 

 

 再開します。 

事務局から今説明がありましたけども、この第４期小値賀町教育振興基本計

画に関しましては、事務局で再度やらせていただきますので、少しお時間をい

ただきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

 

 はい。 

 

（５）報告事項 （３/１８～４/１９分まで） 

１）各種委員会、協議会等について 

報告第１号 第３回子ども読書活動計画策定委員会 

（３／２１） 
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続きまして（５）報告事項ですけども、まず各種委員会、協議会等についてで

すけれども、報告第１号 第３回子ども読書活動計画策定委員会、これにつき

まして、何かありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。特にないですかね。大丈夫ですかね。 

 

 実際に、その子ども読書活動推進計画のあれがないので、私たちはどういう

ふうな感じで、こう色々色々、あれを見ないとできないような、あれになってる

んですね。アンケートの結果とか、なんなんについてとか、色々書かれておりま

すけども、それを実際見ていないので、何も答えられないというか。なんかそん

なとこがあるんですよね。なんかありましたかね。 

 

 質問していいですか。 

 

 はい。 

 

 この委員会でこれは策定されて、これでもう決定しているということでいい

んですよね。教育委員会として、何かこれを議決することではないということ

ですよね。報告事項ですよね。 

 

 はい。もう委任されているというふうに、こちらからすると、策定委員会に委

任しているという理解でいいと思います。 

ただその、報告という形ではですね、しないといけないと思っておりますの

で、先ほど事務局に言ったように、実はまだ公表できる段階になっていないと

いう、この３回目の協議会を受けて、計画の中身自体は大筋了解をいただいて

いるんですけど、表の作りであるとか、加筆するべき部分であるとか、そういっ

た指摘があっておりますので、それを反映させないといけないところなんです

けど、まだそれが、少なくとも私のところには報告は上がってきておりません。 

ですので、今ここでできることといえば、委員会の報告内容そのものについ

て何かあれば、ご意見をお願いします。 

 

 質問いいですか。 

 

 はい。 

 

 あの以前、小値賀新聞に今月何名の方が、何冊借りましたっていうのが時々

出ていましたよね、そういうのとは全く関係ないわけですかね。 

今出てるかどうかというのは分からないんですけども、図書館の便りで。 

 

 貸出冊数ですよね。以前確かに私も見ました。 

 

 

 そうです。それと関連付けての子ども読書ってことなんですかね。 

現職の時に、県の方からアンケートが毎年来てたんですけども、親子読書ア

ンケートっていうので、来てたんですけども、なんかイメージとして、そういう
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ことなのかなと思いながら、ちょっと目を通してました。 

すいません、ちょっとよく分かっていなくて。 

 

 はい。貸出冊数っていうのは、まさに図書館の成果の部分ですので、当然計画

と結びついております。ほかございますでしょうか。よろしいでしょうか。 

 

 はい。 

 

 はい。ありがとうございます。 

 

報告第２号 第１回文化財調査委員会 

（３／２６） 

 

 続きまして、報告第２号 第１回文化財調査委員会について、何かございま

したらお願いします。 

 

 質問です。平田さんがいますので。 

 えっと、②のところの一番下の項目の、参道から境内地にかけて確認された

石造物っていうのが何点かあれば、どういうものなのか、教えていただければ

と思います。 

 

 はい。事務局お願いします。 

 

 はい。事務局です。今ご質問いただきました件ですが、まず境内地を中心にで

すね、石塔とか手水鉢とか、それとか狛犬とかですね、そういったものが、約２

４点奉納されてます。中には、一番古いもので、寛文年間の名を持つものが、１

６６０年代だったと思いますけど、ありまして、それは、小値賀ではなくて宇久

の平村の住民ですね、３３名が奉納した石塔ということが分かってます。 

境内地の方に多く見られるのは、近代になって、近代の段階で、小田家の、小

値賀の鯨組の小田家の奉納であったり、小西家ですね、北側の方に建物があり

ますけど、小西常蔵が寄贈した石塔なんかが残されているというのが、調査で

分かりました。以上になります。 

 

ありがとうございます。 

 

 ほかにございますでしょうか。 

 

 はい。 

 

 はい。お願いします。 

 

 今のに関連するんですけども、この沖ノ神嶋神社の文化財調査報告書をです

ね、私もその、別のところの委員になっとるもんですから、資料として平田係長

さんからいただいたんですけれども、とてもこう、すごくてですね、よくここま



 

 

 

 

 

教 育 長 

 

升 水 委 員 

 

教 育 長 

 

事 務 局 

（平田係長） 

教 育 長 

 

 

 

 

 

 

 

教 育 委 員 

 

教 育 長 

 

 

 

教 育 長 

 

 

升 水 委 員 

 

教 育 長 

 

升 水 委 員 

 

教 育 長 

 

教 育 委 員 

 

教 育 長 

 

 

 

で調べたなと思って感心してます。まだ途中までしか読み込んでないんですけ

ども、今読んでる途中ですけども、もしも発行できるような形になったら、委員

さんにもですね、いただければと思うんですけど、大変、すごくよく調査してる

なと思ったので。感心しました。 

 

 よかったですね。頑張った甲斐がありましたね。 

 

 よくここまで調べたねって思うもん。 

 

ところで、今お話があった、部数は、残部は、まだあるんですか。 

 

 はい。まだ残の方がございますので、お配りさせていただきます。 

 

 ということです。よろしくお願いします。 

 ほかございますでしょうか。よろしいですかね。はい。ありがとうございま

す。次のですね、報告第３号の第１回ふるさと留学協議会、それから報告第４号

第１回奨学資金審議会につきましては、非公開の会議の報告でございますので、

特に一般的なもの、個人情報に関らない範囲でということであれば、何かご意

見あればいただきますけれども、よろしければ一番最後にしたいと思うんです

けれど、何かあるようでしたら。 

 

 最後で。 

 

 じゃあ、すいません、最後に回させていただきます。 

 

２）その他 

 

 続きまして、その他の報告ですけれども、今回はだいぶ少なくて、７項目です

けれども、この中で何かございましたら、よろしくお願いいたします。 

 

 卒業式なんかも関係ありますかね。卒業式はもう済んだもんね。 

 

 はい。大丈夫ですか。 

 

 すいません。大丈夫です。 

 

 何かございますでしょうか。大丈夫でしょうか。 

 

 はい。 

 

はい。ありがとうございます。 

 

（６）その他 

①小値賀町家庭教育支援事業実施要綱の一部修正について 
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それでは、（６）のその他ですけれども、まず、①の小値賀町家庭教育支援事

業実施要綱の一部修正について、ということで事務局から出ております。 

事務局、説明をお願いします。 

 

 はい。事務局です。 

すみません、失礼いたします。小値賀町家庭教育支援事業実施要綱につきま

して、修正ということで上げさせていただいております。 

前回提案させていただいたものからですね、教育委員会というふうに書いて

る部分につきまして、この事業につきましては、公民館事業というところもあ

りまして、実施主体の方を教育委員会から小値賀町公民館というふうに変えさ

せていただいている部分が主になります。 

教育長が認める対象者等につきましてですね、前項に掲げるもののほか教育

長が必要と認めるもの、というふうに書いていたんですけれども、そちらにつ

いても公民館事業の中で、公民館長が必要と認めるのもの、ということで変え

させていただいております。 

 

 この資料ですね。今日いただいた資料ですね。 

 

 そうですね。 

 

 

 はい。分かりました。 

 

 変更点としては、教育委員会、教育長のところを公民館、公民館長というふう

に変えさせていただいているということです。 

 

 よろしいでしょうか。 

 

 はい。 

 

 はい。ありがとうございます。 

 

 

②５月の行事予定について 

 

続いて、５月の行事予定ですけれども、これはもう従来どおり、あとで確認し

といていただければと思いますけれども、この中で何か主なことがありました

ら、５月２８日の合同研修会の件ですね、事務局から説明がありますので、お願

いします。 

 

 はい。事務局です。 

本日、５月の行事予定をお配りをさせていただいております。 

一部変更があったところがありますので、５月２８日の小中高の一貫教育の
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推進委員会ですけれども、先ほど冒頭で教育長の方から説明がありましたとお

り、この時に委員の皆様、出張というか、会議があります。 

そういったこともありまして、この推進委員会を６月の方に変更することで

調整させていただいております。６月の１１日から１４日の間で変更の調整を

現在進めているところです。よろしくお願いします。 

 

 ということは、５月２８日に合同研修会があるということですね。 

場所とか分かってるんですか。 

 

 すいません。分科会のこともあるので、そこも説明してもらっていいですか。 

 

そしたら、今日委員の皆様にお配りしているデータのですね、両面になりま

す。長崎県市町村教育委員会連絡協議会総会及び県市町教育委員会合同研修会

開催についてということで文書が来てます。 

日にちは５月２８日火曜日ですね、アルカスの方であります。 

時間は、受付が１２時３０分からですかね、総会が１３時からになっており

ます。ご出席の方とスケジュールの調整をよろしくお願いしたいと思いますし、

委員の皆様には是非ご出席の方をお願いしたいと思います。 

裏面をお願いします。第１分科会から第４分科会があります。 

これはですね、１４時４５分から合同研修会ということで、１６時まであり

ますけど、今日は、この１から４の中のどれに参加するかということを決めて

いきたいと思っておりますので、よろしくお願いします。 

最後に、第５分科会は、その１から４の分科会の終了後あるというふうに、１

６時４５分までですかね、あるというふうになっておりますので、今日は、委員

の皆様、どれに参加したいか決めたいと思いますけど、よろしくお願いします。 

 

 自由参加でいいんですか。行きたいところに行っていいんですか。 

 

 すみません、しばらく休憩します。 

 非公表 

 

 再開します。 

 その他で何かございますでしょうか。事務局から何かありましたかね。 

 

 はい。事務局です。その他としまして、前回、３月の定例教育委員会の折に教

育委員会関係、子ども政策関連に係る事業としまして、福祉事務所で所管して

る事業につきましてお知らせをさせていただくということで、発言をさせてい

ただいておりました。この件については、資料を配らせていただいております。 

事業費が載ってる関係がありますので、委員さん直接の配布にさせていただ

いております。福祉事務所といえば、乳幼児から高齢者まで幅広い年代層とい

うか、ところの事業の所管になりますけども、今回は、その部分全てといいます

か、事業をお配りさせていただいているんですけども、その中で、子ども教育と

いいますか、子ども関連、児童教育関連につきましては、児童公園維持管理事業

とかですね、番号で言ったら３７番、３９番の放課後児童クラブ、お配りした中
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では、屋内の児童遊具施設整備事業というやつが、今年度福祉事務所で予定を

されております。対象年齢は、２歳児から６歳児程度の子どもを対象にしてで

すね。 

 

 ４３番です。 

 

 ４３番になりますけども、遊具を整備すると。 

福祉センターの１Fを今のところ想定してるようですけど、場所は、まだ未定

ということで聞いてますけど、そこに遊具を整備するというふうなのがありま

す。幼少期から小学校にかけてですね、子ども政策で、教育委員会としては関連

する部分がありますので、いったん、資料を出させていただいて、見ていただけ

ればなと思っております。よろしくお願いします。 

 

 これは、ずっとその、遊具を置いたらそのまんま。 

その時だけ出してするっていう。結構な遊具があるからですね。 

全部じゃなくて、その中の何個か出すってことですかね。 

ジャングルジムやらトランポリンやら。全部一度に出すってことじゃないよ

ね。出したり入れたり、片づけるのも大変だろうなと思って。 

地域福祉センターの１階って言ったら、福祉事務所の方かね、上の旧図書館

の方、旧図書館の方じゃなくて。 

 

多目的室だよね。 

 

 協議会の和室のことば言いよると。 

 

 簡単に出したり、収めたりするような遊具を選ぶようになっております。 

それと、１階の多目的ホールを想定はしてましたけど、リハビリですかね、が

あってる関係もあって、ちょっと最後まで詰めきれていないというのが情報が

入ってきていますけど、場所の設定ですけども、運営上は簡単な遊具を今年度

整備をするということにしてます。 

 

 私からいいですか。 

 

 

 はい。 

  

 

 あの、場所が決まっていないんだったら、この際だから、総合体育館の活用と

合わせて福祉事務所と話をしてですよ、総合体育館の活用も必要ですので、も

し、その場所がリハビリとかで常時確保できないとか手狭とか、もしそういう

理由があるんだったら、こちらとしても福祉事務所の相談に、積極的に乗って

ほしいと思いますけど。一緒にやっていくのが大事だと思うので。 

 

はい。事務局です。その点については、庁内で会議をするようにスケジュール
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には登録しているんですけど、会議の方がまだ実施されていませんけど、教育

委員会と福祉事務所と、総務課も合わせてから会議の打診をスケジュール上で

はさせてもらってますので、そこを詰めていきたいと思っております。 

 

 収納可能ということは、イメージなんですけれども、そんなに大きくないん

でしょ。 

 

 これは、多分福祉事務所の人に聞かないと分かんないじゃないですかね。 

 

 内容はそうですけど、対象は２歳から６歳までで、そんなに大きいものはな

いと思います。トランポリンも、そんな大きいものではないというふうに思っ

ております。簡単な出し入れができるものと思っております。 

 

 そいけん、体育館の中に入れたらデカすぎるとかもしれんね。 

 

 そうかもしれませんね。 

 

 体育館の中の、子どもが居れるところがありますよね。 

あそこが収納場所になってもいいのかなと。でも無理かな。 

 

 トレーニング室とか、ガラスの小さい部屋とかもあるんですよね。 

 

 親の触れ合いとかにもなるっちゃろうね。 

 

 そこは、事務局と福祉事務所と話してもらってですね、で、またその、一定方

向性が見えたら教育委員さんにも報告をお願いします。 

 

 分かりました。 

 

 ほかございますでしょうか。大丈夫ですかね。その他の項目で何もなければ

いったん休憩します。 

非公表 

  

 

 再開します。ほかにございますでしょうか。大丈夫ですか。 

 

 はい。 

 

 では、傍聴の方がおられますので、４月の定例教育委員会をここで一回閉じ

たいと思います。ありがとうございました。お疲れ様でした。 

非公表 

  

再開します。 
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報告第３号 第１回ふるさと留学協議会（4/17） 
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報告第４号 第１回奨学資金貸与審議会（4/18） 
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 以上で、本定例教育委員会の議事に関しましては、全て終了しました。 

本日も長時間ありがとうございました。お疲れ様でした。 

 

 お疲れ様でした。 

１５時２７分閉会 

 

教 育 長              

 

             教育委員              

 

                                   

 

                                

 

                               


